



## 美丽的童话世界

小记者:贾一帆 编号:158000  
学校:淮阳县实验二小三(2)班

今天,妈妈带我和哥哥去看灯展和冰雕。我们走进大门,左边有印刷术、指南针、造纸术、米老鼠等各种造型。右边有猪猪侠、五子闹春和喜羊羊、熊出没等各种造型。遗憾的是我们白天去的,只看到灯的造型,没有看到灯的色彩。

紧接着,我们又去看大型冰雕展览。一进门,里面真冷啊!好似掉进了冰窖。里面有各种冰雕造型,有高贵的桃花夫人,

星期六晚上,我和姐姐来到东方神话游乐园。

一进大门,一幅美丽的画面便映入眼帘。一个由三个小门组成的超大的门,三只可爱的山羊站在门上的中间,一只面朝我们,一只面朝左,一只面朝右,好像在对我和姐姐说:“欢迎来到东方神话游乐园。”这画面让我想起了一个成语——三阳开泰。山羊的左右两边还立着两条巨龙,栩栩如生,

## 游东方神话游乐园

小记者:冯源 编号:158300  
学校:淮阳县实验二小五(3)班

我们一下便被吸引了。

到了里面,首先看到的是一个立体的“春”字,再往里走犹如走进了色彩斑斓的童话世界。有惟妙惟肖的十二生肖,有举世闻名的四大发明,有可爱的熊大、熊二、光头强,还有滑稽可爱的八戒推磨。再往前走就到了冰雕展。

在冰雕展门口,我看别人都在穿棉袄,而我们只穿了不太厚的衣服。不

管那么多了,直接验票进去,保安一开门,顿时觉得一股冷气扑面而来。往里走就来到了霸气十足的冰雪女王和可爱至极的雪宝面前。接着又到了滑梯,滑梯很滑,一不小心,就滑了下去,把我摔了个仰面朝天,姐姐看到后,笑得前仰后合……

不知不觉中,闭园的时间到了,我们恋恋不舍地离开了美丽神奇的东方神话游乐园。



## 冰雪世界

小记者:李泊霖 编号:158028  
学校:淮阳县第二实验小学二(1)班

然后我们去冰雕展区,进去里面感觉很冷,这里有各种各样栩栩如生的冰雕,功夫熊猫、北极熊、企鹅等。

我玩得很开心,我希望大家都能来感受一下这美丽的冰雪世界。

(辅导老师:贾永辉)

## 观赏大型冰雕展

小记者:陈默函 编号:158246  
学校:淮阳县第二实验小学四(2)班

在一个晴朗的假期,我参观了东方神话游乐园。

我们到了东方神话游乐园时夜幕已经拉开了,广场上到处都是各式各样的彩灯,有张牙舞爪的九龙戏珠,有活灵活现的十二生肖。

最让我流连忘返的还是看冰雕。门一

打开,一股寒气迎面而来,我们不禁打了个寒颤,展厅内各式各样的冰雕使人目不暇接。第一个映入眼帘的是五根盘龙柱,叫做“玉龙翱翔”,像征着龙的传人在新形势下自豪腾飞。往里走还有用冰雕刻的钢琴、雪屋、雪树、乒乓球台、亭子,还有小朋友们都喜欢的卡通人物,大耳朵图图和熊

出没……看上去栩栩如生,在五颜六色的灯光陪衬下显得格外艳丽夺目。我最喜欢的还是冰雪滑滑梯,从滑梯上我“嗖”的一声滑了下来,整个笑声在冰屋内回响。

今天我既观赏了各种彩灯又观看了冰雕,还参加了冰上的活动——滑冰梯。今天可真高兴呀!

## 赏花灯

## 走进冰雕王国

小记者:杨舒然 编号:158539  
学校:淮阳县外国语实验小学四(3)班

星期天晚上,妈妈带我去东方神话民俗乐园游玩,一路上我兴奋得又蹦又跳,开心极了!

进了大门,只见里面一片灯火辉煌。你们瞧,里面有五颜六色、各式各样的花灯。有以中国古代四大发明为主题的灯组、成语故事灯组,还有动画片里的造型……令我印象最深的是“弦歌夜读”,只见一位老夫子坐在讲桌前,手里拿着一卷书,正在向他的徒弟们传授知识呢!我好像听到了他们朗朗的读书声。

看完了灯展,我迫不及待地冲进了冰雕世界,真冷呀!冻得

我瑟瑟发抖。我慢慢观赏着,一架冰钢琴吸引了我的眼球,它栩栩如生,简直和真的一模一样,好像真能弹出美妙的曲子来。不过这里最好玩的要数冰滑梯了,我一步一步小心翼翼地爬上冰楼梯,慢慢地坐在上面,闭上双眼,也体验了一回冰滑梯的乐趣。

不知不觉,我们在民俗乐园绕了一圈。望着这如梦如幻的童话世界,我不禁对这些艺术家产生了深深的敬佩之情,是他们用巧夺天工的双手创造了一件件精美的艺术品。

小记者:张柏畅 编号:158302  
学校:淮阳县第二实验小学五(3)班

农历二月初二,爸爸妈妈带我和妹妹参观了东方神话游乐园的民俗庙会。走进大门,映入眼帘的是宏伟的花灯大门,大门上方有三只白羊,两侧的小门上方是两条飞舞的巨龙,预示着三阳开泰、巨龙腾飞。

继续往里走,是一排灯柱组成的花灯长廊,攀龙附凤,红红火火。长廊两侧是造型各异、五彩斑斓的花灯。花灯的造型有闻鸡起舞、曹冲称象、孔融让梨等成语故事;有传说故事盘古开天、女娲造人;有神话故事八戒推磨;有动画故事熊出没;还有卡通城堡等。花灯绚丽多彩,景色十分壮观,令人心旷神怡。

我想:明年的灯展一定会更加漂亮,我很期待!



## 愉快的一天

小记者:朱冠霖 编号:158693  
学校:淮阳县第三实验小学四(3)班

周一的傍晚,爸爸带我们一家来到了淮阳东方神话游乐园。

进了大门,首先映入眼帘的是十二生肖灯展。它们栩栩如生,摆出了不同的姿势来迎接我们。接着是曹冲称象、孔融让梨、猪猪侠、光头强等动漫城堡。

然后我们进入冰雕展厅,在里面惊奇地发现,原来除了地毯之外,一切都是冰做成的。我先玩了冰滑梯,从后面的冰梯上来,再从上面“呼”的滑下来,可真好玩!最后,我和妹妹在“冰吧”里拍照留念。

希望下次还有机会能够看到这么美丽的花灯和冰雕。

星期天爸爸妈妈带我去游玩东方神话乐园。一进大门首先看见的是灯展,中间是可爱的十二生肖,左边是四大发明,右边是小朋友喜欢的喜羊羊和熊出没。

接着向前走是成语故事,有孔融让梨、闻鸡起舞、曹冲称象。

(辅导老师:贾永辉)



周一的傍晚,爸爸带我们一家来到了淮阳东方神话游乐园。

进了大门,首先映入眼帘的是十二生肖灯展。它们栩栩如生,摆出了不同的姿势来迎接我们。接着是曹冲称象、孔融让梨、猪猪侠、光头强等动漫城堡。

然后我们进入冰雕展厅,在里面惊奇地发现,原来除了地毯之外,一切都是冰做成的。我先玩了冰滑梯,从后面的冰梯上来,再从上面“呼”的滑下来,可真好玩!最后,我和妹妹在“冰吧”里拍照留念。

希望下次还有机会能够看到这么美丽的花灯和冰雕。

星期天爸爸妈妈带我和妹妹参观了东方神话游乐园的民俗庙会。走进大门,映入眼帘的是宏伟的花灯大门,大门上方有三只白羊,两侧的小门上方是两条飞舞的巨龙,预示着三阳开泰、巨龙腾飞。

继续往里走,是一排灯柱组成的花灯长廊,攀龙附凤,红红火火。长廊两侧是造型各异、五彩斑斓的花灯。花灯的造型有闻鸡起舞、曹冲称象、孔融让梨等成语故事;有传说故事盘古开天、女娲造人;有神话故事八戒推磨;有动画故事熊出没;还有卡通城堡等。花灯绚丽多彩,景色十分壮观,令人心旷神怡。

我想:明年的灯展一定会更加漂亮,我很期待!

农历二月初二,爸爸妈妈带我和妹妹参观了东方神话游乐园的民俗庙会。走进大门,映入眼帘的是宏伟的花灯大门,大门上方有三只白羊,两侧的小门上方是两条飞舞的巨龙,预示着三阳开泰、巨龙腾飞。

继续往里走,是一排灯柱组成的花灯长廊,攀龙附凤,红红火火。长廊两侧是造型各异、五彩斑斓的花灯。花灯的造型有闻鸡起舞、曹冲称象、孔融让梨等成语故事;有传说故事盘古开天、女娲造人;有神话故事八戒推磨;有动画故事熊出没;还有卡通城堡等。花灯绚丽多彩,景色十分壮观,令人心旷神怡。

我想:明年的灯展一定会更加漂亮,我很期待!

农历二月初二,爸爸妈妈带我和妹妹参观了东方神话游乐园的民俗庙会。走进大门,映入眼帘的是宏伟的花灯大门,大门上方有三只白羊,两侧的小门上方是两条飞舞的巨龙,预示着三阳开泰、巨龙腾飞